

有农特产品,我们帮您卖

直销活动将不定期举办,可拨打热线81172106报名

本报11月21日讯(见习记者 贾君婧) 近日,本报在济南市区举行的“济阳曲堤黄河大米直销会”圆满收官,正宗济阳黄河大米在济南市区热销,得到了广大市民的热切关注和支持。为此,本报今后将不定期举办济阳农特产品直销活动,欢迎农特产品商家拨打热线电话81172106报名。

“我要报名参加直销会,帮我把白莲藕多卖点。”看到本报组织的直销会报名信息后,济阳县稍门乡的白莲藕种植户杜先生立即拨打电话报名参加。“俺这儿有数千亩白莲藕,还专门成立了济阳县白莲藕注册协会。”杜先生说,他们的白莲藕香脆可口,价格相对较高,希望联合本报打开市场。

自11月8日本报刊登济阳

农特产品直销会的消息后,尤其在看到黄河大米直销会销量大好的情况后,济阳县广大农特产品商家报名火热。曲堤黄瓜生产商欲联合本报不仅在济南市区销售,更销往省内其他城市。垛石驴肉、稍门黄河大米等商家也致电本报寻求合作。

作为省会济南重要的“米袋子”、“菜篮子”,济阳县目前已建立起仁风西瓜、曲堤黄瓜、垛石樱桃西红柿等农产品生产基地,并形成了“一镇一品”的特色农业格局。近年来,济阳通过举办太平、仁风等镇的西瓜、蔬菜采摘,垛石镇梨花节、柿子节等节庆活动,使得济阳对外的影响力和吸引力逐步提升。

济阳特色农产品在济南市场上并不少见,大部分远销到

北京、天津、河北等地,仅有一小部分运往济南。然而市场上,一些商贩打着“济阳特色农产品”的牌子以假充真,无法保证质量,消费者在选择时也是真假难辨。

济阳与省城仅一河之隔,为让市民吃上放心、安全的济阳特色农产品,进一步提高济阳特色农产品的声誉,本报特别推出济阳农特产品大型直销会活动,也为种植户与市民之间搭建起良好的销售平台。

黄河大米、曲堤黄瓜、崔寨香瓜、垛石驴肉……无论你是农产品种植户还是生产加工商,都可拨打本报热线电话81172106报名参加,本报将不定期开展直销活动,与您共同携手打造济阳农特品牌,展示济阳县的农业风采。

相关新闻

八天卖出8万斤黄河大米

本报11月21日讯(见习记者 贾君婧) 11月16日,本报联合济阳县曲堤镇黄河大米农户、自强夫妇推出的正宗黄河新产大米直销活动正式结束。短短8天时间里,广大市民搬走了8万多斤黄河大米,为大米种植户和张传宝、李祝霞夫妇解决了大问题。

“听说黄河大米直销会今天就要结束了,我赶紧再来买一袋。现在能吃到这样正宗的济阳黄河大米真不容易。”16日,黄河大米直销会的最后一天,市民购买大米的热情仍然

不减。

此次黄河大米直销活动受到了市民的热情参与和支持,也让市民们吃上了香喷喷的正宗黄河新产大米。众多市民表示:“这样的直销会既方便又实惠,能吃到正宗的黄河大米是件很幸福的事情。”

更多人热切希望直销会可以继续举行,“这大米很好吃,你们什么时候再卖?”不少“回头客”问起这个问题。本报将根据市民需求,适时再举办爱心大米直销活动。

免费听课还能领取补贴

“阳光工程”培训1600名农户科学务农

日前,2013年济阳县阳光工程培训任务已全部结束,自10月份开始,济阳县农业局等部门共开展各类培训班8个,培训肥料配方师200名、村级动物防疫员100名,针对小麦、玉米、水稻等粮食作物种植共培训专项技术人员1600名。

本报见习记者 贾君婧

培训会上 学会科学种田

“真得感谢政府给我培训、讲课,俺现在种地都按培训班上讲的。”62岁的刘建文是太平镇秦三村的一名普通农民,务农几十年来,都是凭经验、按习惯,直到近几年济阳县农业局等部门按照国家政策开展阳光工程培训,刘建文才渐渐明白了种地的“道道儿”,开始走上科学种田的路子。

“以前种地都是‘有钱买种,没钱买苗’,就觉得播种的时候多播些种子才能长出更多的庄稼。”刘建文说,自从有了培训班后,专家用通俗易懂的语言给大家讲了科学播种、适量播种的课程后,农户们终于不再浪费钱去买种子,“现在种得少,买种子花钱少,但产得不少,俺们赚得就多了。”刘建文说。

“俺们这么大了,培训课的专家特别理解我们,讲课



“阳光工程”培训现场坐满了农户。左传宝 摄

的时候很慢、很精、很细,大家听得清楚,也能记在心里。”刘建文说,每年的培训会他都参加,发现很多重点问题,专家都是一遍一遍讲,就是这样不断地传输,他才能记住并实践到种地中去。“这种对每个家庭都有好处的事情,大家都是抢着来,只要有机会,俺肯定是要来听课的。”

据农业局相关负责人左传宝介绍,此次阳光工程培训,济阳县特地从省、市相关部门邀请专家下乡为农户授课。“培训课的内容很全面,大到国家政策,相关法律法规,小到如何播种、施肥,甚至为了防止农户们上当受骗,我们还把农资打假列为教学内容。”

误工补贴最高 每人每天50元

垛石镇农业办公室主任张军说,这几年农民种地、创业逐渐认识到了知识的重要性,再加上培训课程针对性强,正对农民“胃口”,点燃了农民们久违的学习热情。

阳光工程培训本身是件惠民的好事情,不可避免的培训班是需要花费一些时间的,为了让学员们安心听课,不去考虑每天少赚的钱,左传宝介绍,政府还给每个参加培训的农户发放一定的误工补贴,其中村级动物防疫员培训参加者每人每天50元补贴,小麦高产和奶牛养殖培

训参加者每人每天25元补贴。

得知免费听课还能领取补贴的事情后,玉皇庙村的马德颂说:“现在国家政策就是好,不仅免费给我们提供培训,还发给我们误工补助。但话说回来,我们绝对不是为了这补助来的,我们的目的是学习新技术,做一个有文化、懂技术、会经营的新型农民。”

据了解,阳光工程是2004年由国家农业部、财政部、劳动和社会保障部、教育部、科技部和建设部共同启动实施的,由财政支持的农村劳动力转移培训项目,旨在提高现代农业服务体系从业人员能力素质,为现代农业发展、农村经济繁荣和新农村建设提供人才支撑。

济阳县70万元 奖励环卫先进镇

本报11月21日讯(通讯员 杨雪婷 见习记者 贾君婧)

近日,记者从济阳县环卫管护中心了解到,今年年初,该中心制定了考核方案,对各镇(街道)城乡环卫一体化工作加强督查考核管理,2013年奖励资金达70余万元。

今年年初,县环卫管护中心研究制定了《2013年城乡环卫一体化考核方案》,每月采取明察暗访、随机抽查等形式,对各镇(街道)工作情况进行考核;每个季度都制定专门的考核方案和细则,特别是对村庄保洁率、垃圾量进行重点考核。11月15日,县城乡清洁领导小组办公室还对全县10个镇(街道)进行了年终考核,考核结果纳入镇(街道)全年考核结果,作为评先树优的重要依据。

根据考核结果,对先进镇(街道)进行了表彰奖励,2013年奖励资金达70余万元。同时,根据垃圾量考核情况,每个季度末对县财政承担的各镇转运站的运转维护费用、保洁员、收集员工资和收集车运转等费用进行了兑现,前三季度连续兑现资金300余万元,为各镇(街道)城乡环卫一体化的开展提供了资金保障。

济阳县医院通过 “二级甲等”复审

本报11月21日讯(通讯员 张波 见习记者 梁越)

15日,济阳县人民医院通过二级甲等综合医院复审,并为下一步三级医院的创建工作奠定坚实的基础。

11月13日至15日,来自全市卫生系统的13名专家对济阳县人民医院进行了医院等级评审复核评价工作。对医院所秉承的公益性、医院服务、患者安全、医疗质量安全管理与持续改进等六方面的工作进行了评价。

此外,根据《二级综合医院评审标准(2012年版)实施细则》要求,对涉及583条款的内容进行了严格、认真、全面、细致的审核,实地考察科室及部门126处,访谈院长、科主任、护士长、医生、护士、患者及家属等486人次,考核人员200人次,查阅病历83份,抽查处方和化验单42张,追踪事件16例,最终县医院以优异的成绩顺利通过评审。

济南市第七人民医院的挂牌为融入济南迈出了实质性的一步,济阳县人民医院二级甲等综合医院复审的成功和下一步创建三级医院将打造济阳新的亮点。

银座商城正式入驻济阳

营业面积达2.8万平方米,拟于2015年营业

本报11月21日讯(见习记者 梁越) 17日上午,济阳商业发展高峰论坛暨银座签约仪式举行,山东银座商城股份有限公司正式入驻济阳县,标志着济阳县没有一站式高端百货商家的商业现状从此成为历史。

近年来,济南城区北跨建设一直在紧锣密鼓地进行,作

为主要承接点的济阳县将提升壮大第三产业作为战略选择,倾力打造“商贸物流中心”和“消费聚集地”。济南博纳置业在此良好的投资环境下,成功开发运营了济南浙江五金建材城一期项目,并结合目前的济阳商业发展现状,与山东银座商城股份有限公司达成战略合作协议,引进银座商城这一国

内百货业一线品牌,并将于济南浙江五金建材城二期项目中完善,建成后营业面积将达到2.8万平方米,拟于2015年营业。

据了解,济南浙江五金建材城位于济阳县新老城区经济交汇中心。项目总规划约560亩,总建筑面积66万平方米,总体分为三期建设,预计5到8年开发完毕。整个项目以五金建

材专业市场为中心,同时集贸易、购物、休闲、娱乐、商务、住宿、办公、酒店、社区、仓储、物流为一体。

项目内规划建设五金建材专业市场、大型购物中心、中央大街、滨水商务区、汽配维修、升降机市场、仓储物流、商务公寓、星级酒店、高档水景社区等内容。